

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Каменских Ярославу Андреевну**

Каменских Ярослава Андреевна, 1986 года рождения, в 2011 году с отличием закончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Пермская государственная медицинская академия имени академика Е.А. Вагнера Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «лечебное дело». В 2011-2012 году проходила обучение в интернатуре на кафедре госпитальной терапии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пермская государственная медицинская академия имени академика Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации, с 2012 по 2014 год обучалась в клинической ординатуре по специальности эндокринология на кафедре эндокринологии и клинической фармакологии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Пермская государственная медицинская академия имени академика Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В период с 2014 г. по 2017 г. обучалась в очной аспирантуре на кафедре эндокринологии и клинической фармакологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермский государственный медицинский университет имени академика Е.А. Вагнера» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Во время подготовки диссертации Каменских Ярослава Андреевна работала в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Пермского края «Городская поликлиника № 13» г. Перми врачом-эндокринологом, работает по настоящее время.

Проявила интерес к науке еще в студенческие годы. Обучаясь в интернатуре и ординатуре, продолжала активно заниматься научной работой. За эти годы было опубликовано 10 печатных работ. Принимала участие во Всероссийской научно-практической конференции студентов и молодых учёных «Актуальные вопросы медицинской науки», посвящённой 1000-летию г. Ярославля, в конкурсе научных работ молодых ученых XIX Российского национального конгресса «Человек и лекарство», награждена дипломом. Имеет 27 опубликованных работ, в том числе 19 по теме диссертации.

Замужем, воспитывает двух дочерей. Родила вторую дочку во время обучения в аспирантуре, при этом не использовала декретный отпуск, продолжая активно заниматься научной работой. Обладает широкой эрудицией, увлекается живописью, любит музыку и играет на фортепиано.

За время обучения проявила себя организованным, ответственным, трудолюбивым, честным человеком. С уважением относится к коллегам. Корректна и внимательна с пациентами.

Тема диссертационной работы является актуальной, поскольку посвящена изучению сочетания двух серьезных заболеваний – сахарного диабета 2-го типа и желчнокаменной болезни, превратившихся в последние годы в неинфекционную эпидемию. Полученные результаты отражают важность профилактических мероприятий и ранней диагностики сочетанной патологии.

Диссертация «Особенности формирования и течения сочетанной патологии – сахарного диабета 2-го типа и желчнокаменной болезни» по специальности 14.01.02 – эндокринология представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов, соответствует требованиям ВАК к кандидатским диссертациям, а Каменских Я. А. заслуживает присвоения искомой степени.

Научный руководитель:

профессор кафедры эндокринологии и
клинической фармакологии

ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера
Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

И. В. Терещенко

614990, Пермский край, г. Пермь,
ул. Петропавловская, д. 26
Тел.: +7 (342) 217 20 20

Проректор по научной деятельности ФГБОУ ВО ПГМУ
им. академика Е.А. Вагнера Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор,
член-корреспондент РАН

23.06.2017



Е. Г. Фурман